
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Sekolah  : SMP N 2 Sunggal 

Mata Pelajaran : SBK 

Kelas / Semester : VII / 1 

Tahun Pelajaran : 2020 /2021 

Materi   : Bernyanyi “ Unisono “ 

Alokasi waktu  : 1 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran     

Setelah KBM selesai peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan pengertian  ‘ bernyanyi UNISONO “ 

2. Menyebutkan tehnik bernyanyi “ UNISONO “ (pernafasan, intonasi, diksi, 

penjiwaan secara baik dan benar) 

3. Bernyanyi secara “ UNISONO “ 

 

B. Media, Alat dan Sumber belajar 

Media  : Video lagu ‘UNISONO “ 

Alat   : Laptop, Papan Tulis, Spidol 

Sumber  : Buku Paket SBK KLS VII,Internet 

 

C. Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pelajaran  

• Memeriksa kehadiran peserta didik 

• Mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan pengalaman peserta didik 

• Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh dengan mempelajari 

materi “ bernyanyi UNISONO “ 

 

Kegiatan Inti 

Literasi Peserta didik diberi motivasi dan panduan 

untuk melihat dan mengamati ( mereka 

diberi tayangan terkait materi bernyanyi “ 

UNISONO” 

 

Critical thinking Guru memberi kesempatan kepada 

peserta didik  untuk mengidentifikasi 

sebanyak mungkin dimulai dari 

pertanyaan faktual sampai kepertanyaan 

yang bersifat hipotetik ( makna yang 

lebih luas ) yang berkaitan dengan materi 

bernyanyi “UNISONO “ 

Colaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa 

kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan, ulang dan saling 



 
 

bertukar informasi mengenai bernyanyi 

‘UNISONO” 

Comunication Peserta didik mempresentasikan hasil 

kerja kelompok , mengemukakan 

pendapat atas preseentasi yang dilakukan 

kemudian ditanggapi kembali oleh 

kelompok yang mempresentasikan. 

Creativity Guru dan peserta didik mebuat 

kesimpulan tentang hal yang dipelajari 

terkait bernyanyi “ UNISONO “ 

Peserta didik diberi kesempatan untuk 

bertanya tentang materi yang belum 

dipahami 

 

 

Kegiatan penutup 

Peserta didik membuat rangkuman dibantu oleh guru tentang bernyanyi “UNISONO” 

 

D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan : Tehnik penilaian = test uraian 

Soal Pengetahuan 

1. Tuliskan pengertian bernyanyi “UNISONO “ 

2. Tuliskan tehnik bernyanyi “UNISONO” 

Kunci jawaban 

1. Bernyanyi secara bersama sama dengan satu suara tanpa iringan musik 

2. Intonasi, Teknis pernafasan, Diksi, Penjiwaan secara baik dan benar 

(interpretasi) 

2. Penilaian Keterampilan : Praktek bernyanyi “ UNISONO” 

Soal Praktek 

Menyanyikan sebuah lagu secara berkelompok dalam bentuk “UNISONO” 

INDIKATOR PENILAIAN KETERAMPILAN 

No. 
Nama 

Siswa 
Indikator 

SKOR 

1 2 3 4 

1.  Intonasi     

  Teknis 

pernafasan 

    

  Diksi     

  Penjiwaan 

secara baik 

dan benar 

(Interpretasi) 

    

Keterangan :  

1 = kurang 

2 = cukup 

3 = baik 

4 = sangat baik 

  



 
 

DATA DIRI PEMBUAT RPP 

Nama pembuat Rencana Pembelajaran   : Torangi Siburian, M.Pd. 

Nama Sekolah/Instansi pembuat Rencana Pembelajaran : SMPN 2 Sunggal 

Surel pembuat Rencana Pembelajaran   : siburiantorangi@gmail.com 

Rencana Pembelajaran untuk jenjang/ kelas   : SMP/VII 

Topik/ Tema Pembelajaran     : Bernyanyi Satu Suara (Unisono) 


